


R E Q U E R I M E N T O   Nº. 522

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/7/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A estrutura de lazer e entretenimento montada pela prefeitura na Avenida Universitária, altura dos números 1080 a 1146, entre os bairros Jardim Panorama e Jardim Planalto, é reconhecidamente importante e muito utilizada pelos moradores locais e de outros bairros da cidade.
A comunidade local solicita a realização de algumas melhorias e correções no campinho de futebol e adjacências, bem como a construção de parquinho infantil no espaço recreativo e de lazer do local, onde já temos a Pista de Skate e outros equipamentos, melhorando ainda mais as opções de entretenimento da população.
Ratificamos que, temos no local uma pista de Skate bem bacana, academia ao ar livre, campinho de futebol e muita área verde para descanso, além da ciclovia da região norte que passa pelo local. Toda essa infraestrutura faz com que os equipamentos sejam bastante utilizados pela população, com famílias inteiras usufruindo do local, com brincadeiras lúdicas e saudáveis, prática de esportes, caminhadas matinais e ao entardecer, meninos jogando futebol, famílias soltando pipa, integração entre as pessoas, uma excelente relação “custo-benefício” por todos esses resultados, ou seja, um verdadeiro “sonho de consumo” de qualquer gestor público e da própria população, remetendo-nos a certeza de que o investimento público no local foi muito acertado.
Não obstante, verificamos que o campinho de futebol, de dimensões menores que os campos de futebol society existentes e entregues pela prefeitura em outros locais, precisa de algumas melhorias e manutenções que o tempo vai demandando, como por exemplo a correção de buracos no campinho, limpezas usuais (notamos muita sujidade no entorno), as traves precisam de redes e de pintura, de repente até a opção de a prefeitura cobrir o espaço com grama sintética.
Soma-se a isso a necessidade de termos um parquinho infantil no local, que deixaria a área praticamente perfeita, ainda mais atrativa e admirada pelas pessoas. Muitas crianças utilizam o parquinho infantil vai ser uma melhoria muito significativa para a população, que está à espera desse equipamento também, por todas as vantagens e benfeitorias que garantem às crianças.



[Parte integrante do Requerimento nº 522/2021]

A instalação de mais algumas lixeiras e de placas de advertência sobre a importância de todos cuidarem do local vai garantir a plena e irrestrita satisfação da comunidade. 
[bookmark: _GoBack]Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado aos Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, e ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar benfeitorias na praça localizada na Avenida Universitária, altura dos números 1080 a 1146, entre os bairros Jardim Panorama e Jardim Planalto, como melhorias no campinho de futebol, instalação de parquinho infantil, além da instalação de mais lixeiras e placas orientativas e educativas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de julho de 2021.
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